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Întreb?rile preliminare

1)

În condi?iile în care, atunci când subscriu la un abonament la periodice, noilor abona?i li se ofer? 
un cadou (un gadget), în aplicarea articolului 16 din Directiva TVA (1) aceast? oferire trebuie 
considerat?:

a)

o livrare efectuat? cu titlu gratuit, distinct? de opera?iunea de abonament la periodice,

sau,

b)

o parte dintr-o singur? opera?iune efectuat? cu titlu oneros,

sau,

c)

o parte dintr-un pachet comercial, constituit dintr-o opera?iune principal? (abonamentul la revist?) 



?i o opera?iune accesorie (oferirea cadoului), aceasta din urm? fiind considerat? o livrare 
efectuat? cu titlu oneros ?i parte din abonamentul la revist??

2)

În cazul în care r?spunsul la prima întrebare este în sensul c? este vorba despre o livrare gratuit?, 
stabilirea unui plafon anual al valorii totale a cadourilor care corespunde unei ponderi de cinci la 
mie din cifra de afaceri realizat? de persoana impozabil? în anul precedent (care se adaug? la 
plafonul valorii unitare) este conform? cu no?iunea de „utilizare a bunurilor ca mostre sau pentru 
oferirea de cadouri de mic? valoare” prev?zut? la articolul 16 al doilea paragraf din Directiva TVA?

3)

În cazul unui r?spuns afirmativ la întrebarea anterioar?, aceast? pondere de cinci la mie din cifra 
de afaceri realizat? de persoana impozabil? în anul precedent trebuie considerat? ca fiind atât de 
mic? încât lipse?te de efect util articolul 16 al doilea paragraf din Directiva TVA?

4)

Aceast? pondere de cinci la mie din cifra de afaceri realizat? de persoana impozabil? în anul 
precedent, ?inând seama ?i de scopurile pentru care a fost stabilit, încalc? principiile neutralit??ii, 
egalit??ii de tratament sau nediscrimin?rii ?i propor?ionalit??ii?

(1)  Directiva 2006/112/CE a Consiliului din 28 noiembrie 2006 privind sistemul comun al taxei pe 
valoarea ad?ugat? (JO 2006, L 347, p. 1, Edi?ie special?, 09/vol. 3, p. 7).


